

和記環球電訊邁向新里程 建構二十載 蛻變迎未來

香港，2015年10月12日 - 和記電訊香港控股有限公司(和記電訊香港控股；股份代號：215)旗下固網業務和記環球電訊有限公司(和記環球電訊)自1995年起獲發固網服務牌照後，一直與時並進，為客戶提供創新及多元化的服務。今年公司成立二十周年，將繼續秉持力求進步、精益求精的理念，迎向未來。

二十周年優惠客戶

為答謝客戶一直以來的支持，和記環球電訊特意推出不同的優惠，惠及不同類型的客戶。

- 由明日(10月13日)起，首200名成功申請任何3家居寬頻月費計劃的新客戶或續約客戶，均可以低至兩折選購指定型號Wi-Fi路由器、無線網路攝影機或型格數位無線電話等。數量有限，先到先得。
- 由10月20日起，凡客戶的賬戶號碼內含有「3」、「2」或「0」的數字，即可以低至五一折優惠購買超級電視、路由器和藍芽揚聲器等限量人氣精選產品，售完即止。
- 由即日起至11月30日期間，商業寬頻服務新客戶，簽約滿30個月，即送6個月免費商用寬頻服務¹。

我們將於稍後陸續推出更多產品的折扣優惠以回饋客戶。

光輝廿載

和記環球電訊於過去二十年，不斷拓展網絡及服務，其覆蓋廣泛的光纖網絡，已超過140萬公里。在國際業務方面，和記環球電訊於2008年成為全港首家於深港西部通道架設光纖電纜傳輸系統的電訊商，近年更成功將業務拓展至大湄公河次區域。和記環球電訊擁有穩健及具復修能力的國際網絡，足跡遍及亞洲、美洲、非洲、中東及歐洲，為數目日益增長的國際及網絡商客戶提供服務。於2011年，和記環球電訊推出「3家居寬頻」，屋內寬頻服務覆蓋全港超過170萬住戶，屋外「hgc on air」Wi-Fi熱點更超過16,000，是目前²全港最大的Wi-Fi服務供應商。

配合大數據及雲端市場的蓬勃發展，和記環球電訊近年逐漸發展成一站式的通訊方案供應商，為電訊網絡商、流動通訊營辦商、過頂營辦商和大小企業提供具彈性的解決方案。和記環球電訊亦致力發展數據中心業務，分別於黃竹坑及葵涌設置第三級別或以上的數據中心，而位於葵涌的數據中心，更是本港及內地首家獲環球領先認證機構之一香港通用檢測認證有限公司(SGS)，頒發ISO 50001能源管理系統認證的數據中心。

¹只適用於有和記環球電訊寬頻覆蓋的商廈。

²以香港6家Wi-Fi服務供應商截至2015年9月24日在其官方網站所公佈的Wi-Fi熱點數目計算。

和記電訊香港控股營運總裁陳婉真表示：「和記環球電訊駐足香港電訊業二十載，無論網絡速度、覆蓋，以至服務範疇均有突破性的進步，全賴公司全體人員的竭誠努力，以及客戶多年來的支持。繼往開來，我們將繼續緊貼瞬息萬變的市場步伐，不斷創新求變，致力將香港打造為世界重要的電訊樞紐，以及將多元化的優質服務帶給環球更多客戶。」

廣獲客戶信賴

和記環球電訊憑藉穩健的基建設施、覆蓋廣泛的網絡，以及專業的團隊，多年來為各大小企業提供不同範疇的電訊服務，並贏得不少客戶的支持。

金門建築有限公司經理(資訊科技保安及營運)陳其和：「和記環球電訊的客戶經理貼心而專業的服務態度，即使時間緊迫，仍然樂意積極配合我們的工程進度，令我們感到備受重視之餘亦倍感放心，值得嘉許！」

阪急阪神國際貨運(香港)有限公司總經理趙偲呈：「每當公司在通訊方面遇到困難，和記環球電訊總能提出解決方案，使公司專注業務發展方面。」

樂視控股(北京)有限公司副總裁及亞太區執行總裁莫翠天：「我們選擇和記環球電訊為合作夥伴，率先於本地推出 4K 家居寬頻娛樂組合。和記環球電訊專業積極的服務態度亦非常值得讚揚，能夠迅速配合我們的要求。」

電視廣播有限公司執行董事兼總經理鄭善強：「和記環球電訊為我們提供光纖射頻技術。此強勁的解決方案有助我們減低成本，滲透更多觀眾，絕對是電訊業內的技術先驅。」

【完】

有關和記環球電訊有限公司

和記環球電訊有限公司（和記環球電訊）是領先的固網服務營辦商、資訊科技服務供應商、網絡商中的網絡商，亦是本港最大的Wi-Fi服務供應商之一。和記環球電訊憑藉覆蓋廣泛的光纖網絡、與中國內地三家首級電訊商網絡互連的四條跨境路由，以及世界級的國際網絡，為香港及海外客戶提供一站式國際及網絡商服務、企業服務、數據中心、住宅寬頻服務，並同時致力發展雲端運算服務，以及提供「HGC on air」和「HGC on air EX」高速的無線上網服務。和記環球電訊是和記電訊香港控股有限公司（股份代號：215）的附屬公司。和記電訊香港控股為長江和記實業（股份代號：1）集團成員。

有關和記環球電訊的詳情，請瀏覽www.hgc.com.hk。

有關和記電訊香港控股的詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。

傳媒查詢：

公司事務

楊若蘭/黃司慧

2128 3108/ 2128 5313

ada.yeung@hthk.com/ sandy.wong@hthk.com